

# АО «Узкимёсаноат» принимает участие в международной выставке национальной продукции «Made in Uzbekistan»

// 23 октября 2019 года

<https://special.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/made-in-uzbekistan-2019>



Сегодня, начала свою работу Международная выставка национальной продукции «Made in Uzbekistan», который будет проходит с 23 по 25 октября 2019 г. в Павильонах и на открытых площадях АО НВК «Узэкспоцентр», организуемая Министерством инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан и АО НВК «Узэкспоцентр» совместно с республиканскими министерствами, ведомствами и организациями.

Акционерное общество «Узкимёсаноат» в этом году тоже принимает участие в международной выставке национальной продукции «Made in Uzbekistan» со своей продукцией и наглядными пособиями.

Химическая промышленность является одной из ведущих отраслей экономики Республики Узбекистан и сегодня включает в себя несколько крупных производственных заводов и предприятий.

В системе акционерного общества «Узкимесаноат» функционируют 14 производственных и 7 обслуживающих отраслевых предприятий, которые производят 170 видов продукции. На этих

предприятиях работают более 35000 сотрудников.

Химическая промышленность Республики Узбекистан занимает 8 место в мире по производству азота, фосфора и калия и выпускаемая продукция полностью соответствует требованиям международных сертификатов качества.

Основная деятельность АО «Узкимесаноат» включает в себя полный цикл производства химической продукции.

Сегодня ведется работа над новыми инвестиционными проектами в сотрудничестве с рядом ведущих мировых компаний - Крикт (Южная Корея), Индорама (Сингапур), Mitsubishi Corporation (Япония), Samsung (Южная Корея) и др.

Если в 2018 году было произведено продукции на 4,2 триллиона сумов, то в 2019 году ожидается увеличение производства до 6,9 триллионов сум, то соответственно на 108,0 процента.

Наряду с удовлетворением местного спроса на производимую продукцию в текущем году планируется экспортировать продукцию в более чем 30 стран мира на сумму 300,0 млн. долл.США.

Если в 2018 году по программе локализации было выпущено продукции на 136,01 млрд. сум, то в текущем году на основе программы локализации предприятиями отрасли будет произведено продукции уже на 805,0 млрд. сум.

Цели и задачи выставки – демонстрация экспортоориентированной продукции отечественных предприятий, повышение экспортного потенциала страны и продвижение конкурентоспособности отечественной продукции, а также налаживание устойчивого и долгосрочного сотрудничества с зарубежными партнерами.

Экспозиция выставки представит следующие отрасли экономики: горнодобывающий сектор, нефтегазовый сектор, химическая и фармацевтическая отрасли, автомобилестроительная и машиностроительная отрасли, электротехническая промышленность, строительная индустрия, текстильная и кожевенно-обувная отрасли, аграрный сектор и пищевая промышленность, а также услуги финансовых учреждений, народно-прикладное искусство и туристический потенциал Узбекистана.

**Пресс-служба АО «Узкимёсаноат»**